

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ
ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА
ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ**

Број: 06-59.3/2023

Датум: 19.06.2023.године

АЛЕКСАНДРОВАЦ

**Извештај о одржаној XIV ванредној седници Штаба за ванредне ситуације Општине
Александровац**

Дана 19.06.2023.године у 11:30 часова је одржана XIV ванредна седница Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и командант штаба Др Мирко Михајловић са следећим:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1.Разматрање стања и последица услед обилних кишних падавина које су погодиле целу територију општине Александровац 15.06.2023.године услед чега је проглашена ванредна ситуација на целој територији општине 16.06.2023.године.Одлука бр:820-4/2023.године

2.Разно

Председник и командант Штаба Др Мирко Михајловић је провером констатовао да ли је присутан довољан бр.чланова за пуноправно одлучивање и када је потврдио да постоји приступило се раду. Командант Штаба Др Мирко Михајловић отворио је седницу и истакао да су поплаве попримиле велике размере и да нам је читава територија општине Александровац у проблему,да се свакодневно јављају нови проблеми на путној и комуналној инфраструктури,стамбеним,привредним објектима,полопривредном земљишту као и проблеми везано за клизишта одроне и ерозије.Сама процена штете до 16.06.2023.год је била око 340 милиона а сада је ситуација знатно гора.Највећи разлози за сазивања ове ванредне седнице су клизишта која су изазвала пукотине на две породичне куће и самим тим исте су постале небезбедне за становање.

1. Клизиште у месној заједници Доњи Вратари, засеок Радовановићи-Гашићи

У Доњим Вратарима, у засеоку Радовановићи-Гашићи, на потезу изнад породичне куће и помоћних објеката Слободана Гашића, дошло је до активирања клизишта.

Клизањем је захваћена, по слободној процени површина око једног хектара, која је денivelисана у више сегмената, појавом каскада висине и до два метра, са тенденцијом повећања деформација. Пошто се клизиште налази непосредно изнад куће, постоји опасност да деформације захвате стамбени и помоћне објекте власника, који се налазе на катастарским парцелама бр. 1085 (стамбена зграда) и 1081 (помоћни објекат), КО Доњи Вратари.



С обзиром да су у садашњим условима непосредно угрожени поменути објекти, те би даљи боравак у њима и њихово коришћење били небезбедни, власнику домаћинства и његовим укућанима је наложено да одмах напусте угрожене објекте.

У домаћинству поред власника живи још четири чланава.

Контакт подаци власника домаћинства:

Гашић Слободан,
Доњи Вратари бб,
Телефон: 062/581-385 и 065/3746-259.

2. Клизисте у Старцима, засеок Савковићи

У Старцима, у засеоку Савковићи, недавним активирањем клизиста угрожена је домаћинство, односно објекти (стамбена зграда и помоћни објекат) Марјана Савковића.

Објекти се налазе на катастарским парцелама бр. 634 (стамбена зграда) и 636 (помоћни објекат), КО Старци-Поповци. Савковић Марјан у домаћинству живи са супругом и двоје малолетне деце. Клизистем је обухваћена површина око 30 ари и цело домаћинство Марјана Савковића, као и приступни пут до њега.

Стамбена зграда има две етажe. На њој су уочена оштећења у виду пукотина на зидовима и подовима, на обе етажe. На помоћном/економском објекту такође постоје пукотине на зидовима и поду.

Комисија је утврдила да је даљи боравак у објектима и њихово коришћење неусловно и небезбедно, те је наложила укућанима да исте одмах напусте.

Контакт подаци власника домаћинства:

Марјан Савковић,
Старци бб,
Телефон: 062/100-4094.

Штаб за ванредне ситуације општине Александровац је после дискусије донео две препоруке.

- 1. ПРЕПОРУКУ** породици Слободана Гашића да се исели из породичне куће у У Доњим Вратарима, у засеоку Радовановићи-Гашићи због оштећења на истој која су настала дејством клизиста.
- 2. ПРЕПОРУКУ** породици Марјана Савковића да се исели из породичне куће у Старцима због оштећења на истој која су настала дејством клизиста

Четрнаеста ванредна седница Штаба за ванредне ситуације општине Александровац завршена је 12 часова.



НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Милан Минић, дипл. правник